Recommended Practice No: SNT-TC-1A

Text Corrections

The following text corrections apply to the first and second printing of *Recommended Practice No*. *SNT-TC-1A* (2006). Subsequent printings of the document will incorporate the corrections into the published text.

- **Page 1**: In Paragraph 2.1.10, the first sentence should read: "... without further impairing or destroying the part's serviceability."
- **Page 2**: Paragraph 4.3 should read: "The three basic levels of qualification are as <u>follows</u>:"

Paragraph 5.4 should read: "The employer's written practice shall be reviewed and approved by the <u>employer's NDT Level III."</u>

Page 3: Paragraph 6.3.2.2 should read in part: "... experience beyond the <u>Level</u> II requirements in NDT ..."

Paragraph 6.3.2.3 should read in part: "Have four years of experience beyond the <u>Level II requirements..."</u>

Page 7: Paragraph 9.4 should read: "Personnel certification records shall be maintained on file by the employer for the duration specified in the <u>employer's</u> written practice and should include the following:"

Paragraph 10.2 should read in part: "Periodically, as defined in the <u>employer's</u> written practice, ..."

- **Pages 9 and 10**: Under Table 6.3.1A, Note 5.0 and Table 6.3.1B, Note 6.0, ET should be changed to <u>Electromagnetic Testing</u>.
- **Page 11**: Under Table 6.3.1C, RT should be changed to <u>Radiographic Testing</u>.

Catalog #2070 second printing of book 05/08 Errata updated 02/09